

# 长 艺 党 建

第【101】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年10月19日

## 共绘中国梦，聚焦二十大

### ——长艺教职工观看党的二十大开幕式热评短篇汇总

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕，我校多种形式组织师生观看了党的二十大开幕盛况。党的二十大报告高屋建瓴、催人奋进，描绘了富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国蓝图，教职工观看后心潮澎湃，深受启发，踊跃发言，现摘录部分教职工的热评短篇，供大家学习、交流和参考。

#### 党委书记 庄万鹤：

目光所至，皆为华夏，党徽闪耀，皆为信仰。中国共产党第二十次全国代表大会已胜利开幕，作为一名高校教育工作者，心潮澎湃，无比自豪。大会的报告，高屋建瓴，气势磅礴，催人奋进。十年巨变，成就辉煌，如诗如歌，惊天动地。国家富强，民族振兴，人民幸福，中国这张名片在世界的舞台上熠熠生辉。办人民满意的教育，为党育人、为国育才是我党新时代教育初心和使命。我们要胸怀国之大事，肩负光荣使命，在二十大精神的指引下，敢为人先，

勇创民办高校“先行区”，着力培养忠诚担当、创新创造、惟真惟善的时代新人，笃行不怠，踔厉前行，为中华民族伟大复兴而奋进！

### **党委副书记、院长 金仁炎：**

盛会逢盛世，奋斗正当时。中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的报告，从15个方面进行了阐述，意义重大、内容丰富、内涵深刻。习近平总书记在二十大报告中强调，必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，开辟发展新领域新赛道，不断塑造发展新动能新优势。

学校全体党员和广大师生员工，一是要深入学习、深刻领会。通过党委理论学习中心组、三会一课、主题党日以及宣讲会、报告会、培训会、思政课等形式，读原文、悟原理，把思想和行动统一到党的二十大精神上来。二是结合实际，落到实处。要结合自身办学实际，落实立德树人根本任务，深入推进内涵建设，持续深化教学改革，进一步增强服务经济社会发展的能力，加快推进学校事业高质量发展，努力书写好长艺的“奋进之笔”。

### **副院长 杨小丙：**

党的二十大强调，“办好人民满意的教育，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务”。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力弘扬社会主义核心价值观，着力培养更多德智体美劳全面发展的社会主义合格建设者和接班人，更好地服

务湖北建成支点、走在前列；服务荆州“五区五中心”建设。为科技强国、人才强国、文化强国、体育强国、健康中国和美丽中国建设贡献力量。

**党委委员、副院长 潘明照：**

总书记的讲话，鼓舞人心，让人振奋，作为年轻的教育工作者，要始终保持勤奋学习的态度，要有终身学习的远景，努力当好新时代的教育者。坚持学习好，领悟好总书记的二十大讲话精神，在工作中运用好，培育更多的有用的高技能人才，不负时代不负青春，撸起袖子加油干。

我作为一名共产党员，在今后的工作中，认真学习、攻坚克难，以党员的先进性不断提升自我要求，使自己的工作作风和精神面貌保持最佳状态，在祖国追梦之旅中永远跟党走，奋进新征程！

**党委委员、副院长 余小民：**

习近平总书记在报告中指出，我们要坚持教育优先发展，科技自立自强，人才引领驱动，加快建设教育强国、科技强国、人才强国，坚持为党育人、为国育才，作为一名基层党员教师，我将时刻牢记共产党人的初心使命，在坚定理想信念上发挥先锋模范作用，积极探索新时代教育教学方法，努力成为一名有理想信念，有道德情操，有扎实学识，有仁爱之心的好教师，为祖国的教育事业贡献一份力量。

**党委委员 陈国祥：**

凝心聚力创伟业，万众一心向未来。习近平在二十大报告中强

调：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”方向决定道路，道路决定命运。脚踏中华大地，传承中华文明，走符合中国国情的正确道路，党和人民就具有无比广阔的舞台，具有无比深厚的历史底蕴，具有无比强大的前进定力。未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期。只要我们坚定志不改、道不变的决心，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，就一定能够把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

#### **机关党支部书记 鄢声科：**

习近平总书记在报告中指出，建成教育强国、科技强国、人才强国、文化强国、体育强国、健康中国。这为未来5年乃至更长时期，高等教育事业发展指明了方向。作为学院的一名机关党支部书记，我将继续立足自身岗位、履职尽责，不断增强自身社会责任感与历史使命感，以二十大精神作为指导思想、行动指南，并转化为行动动力，自觉学习领会新时代党的创新理论，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。我会从非凡成就中汲取奋进力量，我会更加明确今后的工作方向，在教育工作中认真贯彻党的教育方针，以实际行动推进落实立德树人根本任务，努力深植学生的文化自信，坚持“五育并举”，培养对党和国家有用的创新型技术技能人才，为办好人民满意的教育矢志不渝的拼搏努力！

### **石国芳教授:**

在长艺发展处于“滚石上山”“爬坡过坎”的紧要关头，是知难而进、一往无前，还是瞻前顾后、畏缩不前，这是时代之问，也是长艺之问，答案只有一个！我们必须始终保持“赶考”的清醒，有永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态。要认真学习贯彻党的“二十大”精神，完整准确全面理解领悟和把握习近平总书记报告的主要内容、核心要义、精神实质、新举措、新提法，自觉做到知方位、明路径、找抓手，坚定信仰信念，强化使命担当，凝聚奋进力量。

### **陈农章教授:**

习近平指出，坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，开辟发展新领域新赛道，不断塑造发展新动能新优势。坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动，加快建设教育强国、科技强国、人才强国。学校已基本走完创业阶段，具有了一定的规模与品牌，要发展必然要有内涵，而内涵建设依托的是一批懂职业教育的优秀教师。要想千方设万计补齐人才资源短板。

### **教务处 周梦竹:**

二十大的召开体现出我党对国家未来发展，伟大民族复兴和世界命运共同体的最真切关注，打江山，守江山，以人民的心为重，观看二十大，让人激情澎湃，心潮涌动，在党的领导下，我国会走向更好更快的发展道路！

### **就业与校企合作处 龚芳:**

聆听完党的二十大报告，感到十分激动，无比振奋。中华民族伟大复兴是一场接力跑，需要一代又一代人为之持续奋斗。作为一名就业指导老师，一方面要认真学习二十大报告，提高政治站位，切实用党的二十大精神武装头脑；另一方面，力求毕业生充分就业、高质量就业，切实把学习成效转化为做好本职工作的强大动力。

### **就业与校企合作处 肖先文:**

党的二十大报告对“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”作出重大战略部署，与习近平总书记关于教育的重要论述一脉相承，又结合新阶段、新形势创新发展，成为加快建设教育强国的根本遵循。充分体现了党对教育事业的高度重视，对教育和人才的渴求更加迫切。作为教育工作者，我们深受鼓舞、倍感振奋，对事业更加充满了信心。

### **保卫处 李鸿:**

党的二十大报告中指出，推进国家安全体系和能力现代化，坚决维护国家安全和社会稳定，要提高公共安全治理水平、完善社会治理体系。作为学校安全稳定工作者要以“最强措施”保安全、护稳定。坚定维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全。全力抓好防风险、保安全、促发展各项工作。坚持稳字当头、稳中求进，坚持师生至上、生命至上，高效统筹学校发展和校园安全稳定工作。不断提升安全治理工作能力，创建平安校园，夯实校园安稳工作基础，建立健全安全长效机制，以实际行动护好校园安稳。

### **艺术工程系 王宗元:**

党的二十大，习近平总书记高度重视教育，再次强调要办好人民满意的教育，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人的根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。我们这些从事教育的工作者一定要牢记习总书记的话，上好每一节课，教会学生从事社会主义建设的技能，做好思政教育、劳育教育，为培养社会主义建设者和接班人作出自己的贡献。

### **机电工程系 严坤:**

习近平总书记的报告思想深邃、内涵丰富，令人振奋，催人奋进。报告对教育、科技、人才工作进行了系统阐述，逻辑清晰，用意深刻，为我们今后做好“双高”建设和服务湖北省“51020”产业集群工作指明了方向和路径。机电工程系全体教师要认真学习和深刻领会党的二十大精神，立足本职，锐意进取，始终不忘“为党育人、为国育才”的使命，落实立德树人根本任务，努力培养中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

### **护理系 严新:**

习近平总书记在党的第二十次全国代表大会上的报告中多次提到教育，建设教育强国、科技强国、人才强国，坚持为党育人、为国育才。作为一名高校教育工作者，对我的感触很深，我想、我们要在工作中既要在课堂上和工作中坚守教学纪律、管理规定，又要在生活中做好学生表率、当好引领员。“工欲善其事必先利其器。”在工作中我们必须不断提升个人的专业素质能力，练就过硬本领。从事教学科研工作的教师，要把每一项课题都当作一次党和人民对

自己的考试，只有交出优秀的答卷才能获得人民的认同。

**经济管理系 刘梦瑶:**

日月开新元，万象启新篇，党的二十大如期而至，生逢盛世的我们更是乘着时代之风，大踏步地走进了新时代。作为一名高校年轻干部，我将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，先学一步、深学一层，在学深悟透上下功夫，努力当好桥梁、办好实事、做好引领、建好机制，充分发挥广大党员的积极性、主动性和创造性。谱写与祖国同奋进、与青年共成长的青春乐章，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春智慧和力量。

**学院办公室 余熙玲:**

听了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告，我感到非常激动，五年来，我们党团结带领人民，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。党的二十报告指引我们要做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

稿件编辑：党委办公室